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ΠΕΜΠΤΗ 25/8 στις 7 μμ ΠΛ. ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ
ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΜΑΖΙΚΕΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙΣ

Μετά και την αποκάλυψη της παρακολούθησης του τηλεφώνου του αρχηγού του ΠΑΣΟΚ, Ν. Ανδρουλάκη,
ήρθε στο προσκήνιο του δημόσιου λόγου το σκάνδαλο των παρακολουθήσεων. Στην πραγματικότητα
πρόκειται για ένα όργιο μαζικών παρακολουθήσεων χιλιάδων πολιτών όπως έχει καταγγελθεί καιρό πριν
και είχαμε και ως ΚΕΔΔΑ αναδείξει με την ανακοίνωσή μας στις 7/7/2022.

Οι παρακολουθήσεις των επικοινωνιών των αντιπάλων από τα στοιχεία που έχει δημοσιεύσει η Αρχή
Διασφάλισης Απορρήτου Επικοινωνιών (ΑΔΑΕ) αποδεικνύεται ότι αποτελούν κρατική-παρακρατική
τακτική της πολιτικής και οικονομικής εξουσίας και υλοποιούνται διαχρονικά από όλες τις
κυβερνήσεις των Ν.Δ., ΠΑΣΟΚ και ΣΥΡΙΖΑ με την επίκληση των έωλων λόγων «εθνικής
ασφάλειας».

Ενδεικτικά το 2014 εκδόθηκαν 3.780 εισαγγελικές εντολές άρσης απορρήτου επικοινωνιών της
ΕΥΠ για λόγους «εθνικής ασφάλειας», το 2015 4.871 νέες εντολές, το 2016 9.295, το 2017
7.182, το 2018 11.113, το 2019 11.680, το 2020 13.751. Οι εντολές αυτές αφορούν πολλαπλάσιες
τηλεφωνικές συνδέσεις και πρόσωπα.

Γίνεται φανερή η έκταση και το μέγεθος του δικτύου πολιτικών υποκλοπών με τα στοιχεία για το 2021.
Οι εντολές για πολιτικούς λόγους από την ειδική εισαγγελέα της ΕΥΠ ήταν 15.475. Ενώ, οι
εντολές για παρακολουθήσεις για σοβαρά ποινικά εγκλήματα, εγκληματικές οργανώσεις,
ανθρωποκτονίες, εμπόριο ναρκωτικών κ.α. ήταν 3.097 και έγιναν από δικαστικά συμβούλια -ένας
εισαγγελέας προτείνει και τρεις δικαστές αποφασίζουν- και απαιτούσαν αναλυτικό δικαστικό σκεπτικό.

Οι μαζικές υποκλοπές-παρακολουθήσεις παραβιάζουν στοιχειώδη δημοκρατικά δικαιώματα και
είναι ένα ακόμα εργαλείο των μηχανισμών εξουσίας, που μαζί με την καταστολή, τις διώξεις, το
νομοθετικό πλαίσιο, την μεροληπτική απονομή δικαιοσύνης, χρησιμοποιείται για την επιβολή της
αντιλαϊκής-αντεργατικής πολιτικής. Πολύ περισσότερο σήμερα που έχουμε εγκληματική εκτράχυνση της
φτωχοποίησης με την ανελέητη ακρίβεια, με τους μισθούς πείνας, με 65% αυξήσεις στο ρεύμα και
ανεξέλικτες αυξήσεις στην βενζίνη και την ενέργεια, με τους πλειστηριασμούς της λαϊκής κατοικίας και
με πολλά ακόμα.

Φτάνουν στο απόγειό τους από την κυβέρνηση της Ν.Δ. που θωρακίζει και επεκτείνει το
ανεξέλεγκτο και αδιαφανές πλαίσιο λειτουργίας των παρακολουθήσεων, που τις βαπτίζει
«επισυνδέσεις», διαμορφώνοντας ένα εφιαλτικό ανελεύθερο καθεστώς γενικευμένης
παρακολούθησης και ομηρίας όλων μας.

Απαιτούμε:

· Να διαλυθεί τώρα η ΕΥΠ και κάθε μηχανισμός κρατικής και παρακρατικής παρακολούθησης της
πολιτικής δράσης των πολιτών.
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· Να δοθούν όλα τα στοιχεία για τις παρακολουθήσεις και στους πολίτες που ήταν και είναι υπό
παρακολούθηση.

· Να σταματήσουν οι παρακολουθήσεις και να λογοδοτήσουν οι υπεύθυνοι. Κατάργηση του νομοθετικού
πλαισίου που επιτρέπει τις παρακολουθήσεις πολιτών για λόγους «εθνικής ασφάλειας» και της
τροπολογίας που δεν επιτρέπει την παροχή των στοιχείων από την ΑΔΑΕ στους πολίτες.

Καλούμε στη συγκέντρωση την Πέμπτη 25/8/2022 στις 7 μμ στην πλατεία
Συντάγματος.

Καλούμε όλες όλους να δυναμώσουμε τους αγώνες για δημοκρατικά
δικαιώματα και λαϊκές ελευθερίες.

Πηγή: kedda2021.blogspot.com

https://kedda2021.blogspot.com/2022/08/258.html

